
Osnovnošolci iz Šiške gradijo most prijateljstva s svojimi
vrstniki v Olofstromu našvedskem

Utrjevanje vezi Olofstrom - Ljubljana-Šiška
Ob koncu leta se bodo v veliki večini vrnili

domov številni naši delavci, ki so zaposleni
v tujini. Tradicionalno srečanje z njimi bo
27. decembra 1979 ob 17. uri v krajevni skup-
nosti Edvarda Kardelja v šmartnem pod
šmarno goro.

Učenci osnovne šole Valentina Vodnika
so pripravili ob novem letu 1980 lepo darilo
svojim mladim vrstnikom na Švedskem: za-
nje so zbrali kar 1402 knjigi in 117 izvodov
Pionirskih listoy. »Želim Ti srečno Novo leto
1980, za razvedrilo pa TI pošiljam to knjigo«.
»2elim Ti mnogo lepega v Novem letu 1980
in upam, da boš priloženo knjigo prav tako
rad bral kot jaz«. »Naj Ti bo priložena knji-
ga v veselje, kot je meni...« Takšne in po-
dobne čestitke so mladi Šiškarji zaželeli svo-
jim mladim vrstnikom na Švedskem, ko so
jim poklonili s prostovoljno zbiralno akcijo
zares lepo in bogato knjižno zbirko.

Občinska konferenca SZDL Ljubljana-
Šiška je v letu 1978 navezala stike s kultur-
nim društvom »Slovenija« iz Olofstroma na
Švedskem. Mladi Šiškarji iz osnovnih šol Ri-
harda Jakopiča in Veljka Vlahoviča so v letu
1978 zbrali prek 300 knjig, risbe, učne pri-

pomočke, kasete in pisma in pripravili raz-
stavo na IV. kulturnem festivalu slovenskih
kulturnih društev na Švedskem v Malmoju.

Učenci šišenske osnovne šole Valentina
Vodnika so s svojim bogatim knjižnim da-
rilom nedvomno prispevali še trdnejšim sti-
kom naših zdomcev in njihovih otrok z ma-
tično domovino. Svojim mladim sovrstnikom
so posvetili tele misli: »Med nami je zažive-
la misel, da se vas spomnimo s slovenskimi
knjigami. Z vso ljubeznijo smo jih zbirali,
saj želimo, da bi imeli radi slovensko bese-
do, besedo praznika, petja in vriskanja, ka-
kor je zapisal naš Ivan Cankar. V knjigah
naših pisateljev je zajeta vsa Ijubezen in
skrb za obstoj naroda, vsa njegova moč in
vera v prihodnost. Večkrat, kb se boste sre;
čali s slovensko besedo, bolj boste občutili
resnico besed Ivana Tavčarja: »Zemlja do-
mača — ni prazna beseda: del je mojega živ-
ljenja ...« Milan Pavliha, prof.


